
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2021)

Ao 24° (vigésimo quarto) dia do mês de junho de dois mil e vinte e um, às
dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS
SANTOS, ALDORI DAL’AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DALCERO PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI
SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presentes na
sessão também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental
o Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Adriano
Olivério Nunes dos Santos deu por aberto os trabalhos da presente Sessão
Ordinária. Cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma
oração. A secretária realizou a leitura da ATA n° 007/2021 da sessão ordinária do
dia 11 de junho de dois mil e vinte um, colocada em apreciação e votação foi
aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência a secretária realizou a leitura da
mensagem que encaminha os Projetos de Lei n° 022 e 023 de 2021. O presidente
ressaltou que o Projeto de Lei n° 022 foi retirado de pauta, para ser melhor
analisado. Em seguida a Secretária fez a leitura de ingresso apreciação e votação
do Projeto de Lei n° 023/2021 de autoria do Poder Executivo municipal constando
como objetivo “Abre crédito suplementar no montante de R$ 155.000,00 (cento e
cinquenta e cinco mil reais), aponta recursos e da outras providências.” Projeto
colocado em apreciação o vereador Adriano consta que a solicitação é para
melhor atender os pedidos dos munícipes. Projeto colocado em votação foi
aprovado por UNANIMIDADE. No espaço do grande expediente o vereador
Francisco faz o uso da palavra e comenta referente a necessidade de uma
servente na creche, para que possa ajudar as demais serventes que estão
trabalhando, ressalta que as mesmas estão com muito serviço, sendo assim
solicita a ajuda de todos colegas vereadores. O Vereador Adriano comenta que
conversou com o prefeito para que o mesmo pudesse tomar uma providência, o
prefeito comentou com o vereador Adriano que iria chamar as serventes para
conversar e reajustar os serviços, o vereador por fim fala que vai comentar com o
prefeito novamente referente a situação. A Vereadora Patrícia comenta de acordo
com a colocação do colega Vereador Francisco referente às necessidades das
serventes na escolinha, ressalta que a necessidade é ainda maior nesse tempo
de pandemia, acredita que o executivo possa tomar uma providência a curto
prazo. Ressalta a questão das atendentes, em que ocorreu o processo seletivo e
que é necessário um tempo para os tramites legais, referindo que será uma boa
ajuda na educação. A Vereadora se coloca à disposição à Secretária Neura, para



ajudar sempre no que for favorável para a educação. Comenta ao Secretário de
Obras, dizendo que errar é humano referindo-se aos acontecidos comentados na
sessão anterior. Elogia o Secretário de Obras pelo trabalho que vem realizando,
onde munícipes comentaram das ótimas condições das estradas no interior. A
vereadora faz uma colocação e fala da importância dos secretários estarem
presentes na sessão, bem como quando os Projetos são para determinadas
secretarias, assim referindo do Projeto de Lei em que a verba é designada para a
Secretaria da Agricultura, por fim diz que a participação é importante. O Vereador
Aldori faz o uso da palavra, agradece aos presentes na sessão e comenta sobre a
questão colocada na sessão passada que foi referido ao secretário de obras,
dizendo que sempre podem ocorrer erros, mas diz que recebeu muitos elogios da
população no trabalho das obras, com isso diz que é preciso exigir quando
necessário, mas também saber elogiar os trabalhos bem realizados. O Vereador
por fim elogia ao esporte e a educação do município. A Vereadora Iria comenta
sobre o que explanou na última sessão referente ao Secretário de Obras,
afirmando que fez uma crítica de um fato que aconteceu, mas que em momento
algum fez isso para prejudicar o Secretário, fala que conversou com o mesmo
dizendo que tem capacidade de trabalhar, mas não gostaria que o caso passasse
despercebido, diz que ressaltou o fato, para que o mesmo não aconteça mais no
município, por fim a Vereadora deixa claro que jamais falou para prejudicar o
Secretário de Obras. A Vereadora Varlete faz a sua explanação parabenizando
pela colocação do colega Vereador Francisco, dizendo que o pedido que o
mesmo fez é uma questão a ser decidida logo, com urgência, pelo executivo,
ressaltando da necessidade das serventes, dizendo que as mesmas fazem
“milagres” de acordo com os trabalhos que precisam realizar nas escolas em
relação a merenda e a toda limpeza. A Vereadora ressalta à Sra. Neura,
Secretária da Educação da sua grande capacidade, dedicação e
responsabilidade, parabenizando a mesma pelo trabalho. Comenta referente ao
Diretor dos Esportes, Adriano, onde diz da sua dedicação com o campo de futebol
e demais trabalhos. A Vereadora fala do Secretário de Obras, Sr. Valmor, dizendo
que nunca escutou tantos elogios das obras quanto agora e que na administração
passada haviam muitas reclamações e que famílias comentaram que fazia muito
tempo que as maquinas não realizavam trabalhos na suas propriedades. Ressalta
que errar é humano e que o Secretário de Obras não errou para tirar proveitos
para si mas sim para ajudar as pessoas, por fim diz que o acontecido foi um erro,
mas que o Secretário reconheceu e a vereadora diz que por mais que tenha
errado, já fez muitos acertos em pouco tempo, realizando um ótimo trabalho, por
fim parabeniza o Secretário de Obras. O Vereador Valmor faz o uso da palavra
dizendo que quando uma pessoa assume um cargo, seja ele qual for, é preciso
pensar e fazer para o município. Diz que errar é humano, mas a pessoa precisa
pensar para o município, e quem for exercer algum cargo ou serviço precisa fazer
jus ao salário, o Vereador cita como exemplo o Diretor dos Esportes, em que o
mesmo está fazendo um ótimo trabalho mesmo em época de pandemia. O
Vereador comenta que sempre é preciso mostrar trabalho seja em qualquer
função. O Vereador Adriano fala que todos os secretários, mesmo não estando
presentes na sessão, estão realizando um bom trabalho, com isso, parabeniza



todos. O vereador ressalta que há erros mas também tem muitos acertos em prol
ao município. Comenta que o município todo passou por uma situação
inesperada, sendo que foi um choque para todos e com o tempo tudo poderá se
ajeitar, onde será possível concertar todas as situações necessárias. Por fim diz
que como os colegas falaram, errar é humano, por isso diz que o secretário de
Obras Valmor, merece continuar seus trabalhos na sua secretaria. Nada mais
havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos
presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO QUARTO DIA DO MÊS DE JUNHO DE
DOIS MIL E VINTE E UM.

 

 

 


